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SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

S peto izvedbo dobrodelnega projekta V Kranju dobro v srcu mislimo zbrali 
dobrih dvajset tisočakov 

 
Kranj, 7. februar 2024 – Z zaključnim dogodkom na Mestni občini Kranj se je uspešno končala že peta 
dobrodelna akcija V Kranju dobro v srcu mislimo. Ta poteka na pobudo župana Matjaža Rakovca, 
njen glavni namen pa je zbiranje sredstev za družine in posameznike v stiski. Izkupiček tokratne 
akcije je 22.407,74 evrov. 
 
Dobrodelni projekt poteka od leta 2019, organizator je Zavod za turizem in kulturo Kranj (ZTKK) v 
sodelovanju z Društvom prijateljev mladine Kranj in Zvezo prijateljev mladine Slovenije (ZPMS). Letos 
so za ljudi v stiski zbrali dobrih 22.000 evrov, v petih letih skupaj pa približno 98.500 evrov. 
 
Družine in posamezniki, med katere bo Mestna občina Kranj (MOK) razdelila zbrana sredstva, so bili 
izbrani po predlogih Osnovne šole Orehek, OŠ Predoslje, OŠ Matije Čopa, OŠ Janeza Puharja, OŠ 
Helene Puhar, OŠ Jakoba Aljaža, OŠ Franceta Prešerna, OŠ Stražišče, OŠ Staneta Žagarja, OŠ Simona 
Jenka, Društva upokojencev Kranj in Centra za socialno delo Gorenjska, Enota Kranj. 
 
Akcijo so podprli tudi učenci kranjskih osnovnih šol, ki so na decembrskem dobrodelnem bazarju 
prodajali svoje praznične izdelke, dobrodelni kuhinji pa se je pridružila podžupanja MOK Manja Zorko. 
Odziv občank in občanov je bil zelo dober, s skupnimi močmi so zbrali skoraj tisoč evrov. 
 
Svoj delež so prispevali tudi nogometaši turnirja Kranj open 2023 nogometni turnir, ki so se drugo leto 
zapored pridružili dobrodelnemu projektu in letos prispevali 1.798 evrov. Že nekaj let zapored so 
podporniki projekta tudi Gorenjska banka d.d., Comita d.o.o., Komunala Kranj, Kron Telekom d.o.o., 
KluBar ter Made in Yugoslavia, Arriva d.o.o., Don Don d.o.o., J&T frizerski atelje in drugi.  
 
 »Uspešno smo sklenili že peto dobrodelno akcijo, s katero pomagamo družinam in posameznikom v 
stiski, združujemo lokalno skupnost, dokazujemo svoj solidarnostni duh ter s skupnimi močmi gradimo 
boljšo in lepšo prihodnost. Zahvaljujem se donatorjem. Njihov prispevek nosi velik pomen in brez njihove 
pomoči ne bi mogli pomagati toliko ljudem, kot jim bomo. Skupaj iz leta v leto dokazujemo, da v Kranju 
dobro v srcu mislimo in skupaj zmoremo več,« je na zaključnem dogodku povedal župan Matjaž 
Rakovec.  
 
»Z zbranimi donacijami si prizadevamo izboljšati življenje šibkih družin in posameznikov v naši lokalni 
skupnosti. Vaša podpora je neprecenljiva in pomeni upanje in pomoč za tiste, ki jo najbolj potrebujejo,« 
je povedal direktor ZTKK Klemen Malovrh.  
 
»Veseli nas, da se je tudi v letošnji akciji V Kranju dobro v srcu mislimo zbralo tako veliko sredstev. To 
kaže, da se ljudje zavedajo, da so socialne stiske še vedno prisotne oziroma da se le te v zimskih mesecih 
le še poglabljajo,« je povedala Breda Krašna, generalna sekretarka ZPMS. 

https://www.kranj.si/v-kranju-dobro-v-srcu-mislimo-dobrodelno-kuhanje-in-bazar

